«3Han un nrOoOU cBOU
ropon»

KoHoOHOBa HaTtanbs
AnekcaHgpoBHa

Yyutenb HayanbHbIX KNaccoB
['BOY COLU Ne 269




Pe3ynbTaTMBHOCTbL PaboThl

Bbibepun BEpHbIN OTBET:

1. Kakon mysen Mbl noceTnnm?

o [leTponaBnoBCKyto KpenocTb

e LUWnuccenbbyprckas kpenocTb "OpeLuek”
o KpoHwTagrckas KkpenocTb

Bbibepn BepHbIN OTBET:

2. B kakom rogy 6bina 3anoxeHa Kpenoctb?
« B 1725 roagy

« B 1703 rogy

« B 1803 roagy

Bbibepu BEPHbLI OTBET:

3. CtpoutenbcTBo NeTponaBioBCKOW KPenocTh BEMNOCh Mo nfaHy, COCTaBleHHOMY
e A.[l. MeHbLIMKOBa

o HO.KO. Tpy6eukoro

e [letpom |

OTBeTbL Ha BONpOC:

4. [Insa Yero 6bisia NOCTPOEHa KpenocTb?

OTBEeTL Ha BONpPOC:
5. Kakue crnobogbl Bo3HMKNM B CaHkT-lNeTepbypre?

6. HoBbI ropog Ha Beperax Hesbl cTpouncsa u passuarncs, ctpouncs u ¢onot. CaHkT-lNeTtepbypr
NOCTOSIHHO NpuUTSArMBan kK cebe Tbics4n MacTepoB. Kakne npodeccun 6binm passuTbl B TO BpEMS.
[Mepeuncnun unx.
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PaboTta c poantensamm
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B KakoOn My3eH
xoaumn pebeHoK

B xXoouMnum N1 B 3TOT
MYy 3€eW paHblle

O 4OBOJIbHbI N
KayeCcTBOM
3 KCKYpCUA

O penurca nn
pebeHOK CBOUMM
Bne4yaTt/ieHUAMMU C
poauTeniaMm




Kak yacto Bbl BMecTe co cBOUM
pebeHKOM nocewjaete my3eu ropoga?

O 4acTo

B pefiko




B Kkakom my3ee Bbl ObINK C pebeHKOM
nocnegHvun pas?

Pyccknu myseun

IpMUTax

KyHCTKamepa
[leTponaBrnoBcKkas KpenocTb
caakuneBcknn cobop

My3en Kykon

My3eun cBA3n

My3en BOMHCKOW cnaBbl
OTHOrpadmyeckmn Myseu
300/10rMYeCcKknin My3emn
EkaTepuHMHCKNK aBopeL
My3en APKTUKKU N AHTAPKTUKK
My3eu xene3HogopPOXXHOro TpaHcnopTa
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Kakou Bua coBmMmecTHoOro otabixa Bbl §§:‘
npegno4vyutaeTte? -
Bble3/ibl Ha NPUPoaY
B yTeHue Xy,[l,O)KeCTBeHHOVI

NMTEPaTYpbl

O noceLl,eH1e My3ees,
TeaTpoB

O fieTV B BbIXOAHbIE OTAbIXAKT
y 6abyLLUKU, UM C ADY3bAMM




